

中国足球协会五人制足球超级联赛

# 山西男足客场大捷

本报讯(记者 杨尔欣)7月2日,2023中国足球协会五人制足球超级联赛第17轮比赛战罢,山西太原翔宇足球队客场以16比0大胜广东肇庆队。广东肇庆队为本赛季“升班马”,联赛至今仅取得过一场胜利。开场之后,整体实力占优的山西太原翔宇队,

迅速控制住场上局面,一度令对手过不了半场。

比赛进行至第三分钟时,李琨在禁区外一脚抽射破门,帮助山西太原翔宇队取得领先。进球之后,山西太原翔宇队踢得更为自信,及上半场结束,已经以6比0遥遥领先。

易边再战,山西太原翔宇队完全掌握比赛节奏,最终将比分定格为16比0。本场比赛的胜利,既是小伙子们在联赛下半程拿下的第一场胜利,也为球队保级奠定了坚实基础。

7月15日,山西太原翔宇足球队俱乐部将在主场迎战台州队。

## 竞走锦标赛 老将刘虹夺冠

新华社长春7月3日电(记者周万鹏)3日,2023年全国竞走锦标赛在长白山池北区鸣枪开赛。里约奥运会冠军、老将刘虹夺得女子20公里冠军。

本次比赛为期两天,吸引了近300名运动员参加。比赛设男、女成年组20公里、35公里、2X10公里,以及男、女青年组10公里等项目。

当日进行的女子成年组20公里比赛中,代表广东队出战的里约奥运会冠军、36岁的刘虹以1小时31分44秒的成绩夺得冠军,陕西队杨柳静获得亚军。甘肃队陈锦睿夺得男子青年组10公里冠军。

据介绍,长白山依靠得天独厚的自然条件和日趋完善的训练设施,已成为中国田协耐力项目备战世界大赛的重要训练基地,中国田协的竞走训练基地和马拉松训练基地都落户于此。

本次比赛由中国田径协会、吉林省体育局、长白山管委会联合主办。

## 一往无前党毅飞

棋道无涯,修行最难。7月3日,第二届中国围棋国手赛挑战者决定战收官,太原小伙党毅飞在领先的情况下遭遇逆转,负于“八冠王”柯洁。距离冠军仅一步之遥时,党毅飞失利了。

世界冠军党毅飞,曾经上演过无数次经典“逆袭”,也曾被对手一次次逆转。

党毅飞出生于1994年,从小展现出围棋天赋。8岁时,父母带党毅飞去北京聂卫平道场深造,他拿下道场选拔赛冠军后,获得了与“棋圣”聂卫平对弈的机会。结果是,聂卫平让两子,党毅飞获胜。

天赋异禀的党毅飞于2007年成为职业初段,一年之后他加盟四川围棋队。2008年4月17日,14岁的太原少年党毅飞初段,加盟四川围棋队后首次亮相,“三最少年”现身中国棋坛。

所谓“三最”,意指党毅飞是围甲联赛中年龄最小的职业棋手,也是围甲联赛中段位最低的棋手,还是职业定段后进入围甲速度最快的棋手。

在荆棘与鲜花并存的职业围棋之路上,天才少年党毅飞一路走来可谓大起大落,他曾经在大赛中豪取17连胜,也曾在围甲联赛中遭遇六连败。

直到2017年,成为职业棋手10年之后,23岁的党毅飞夺得“LG杯”世界围棋棋王战冠军。这是中国围棋拿到的第35个世界冠军,也是山西围棋界



党毅飞直面“修行”之路。

第一次诞生世界冠军。

“在各项大赛输得一塌糊涂的时候,是这个世界冠军(LG杯)救了我,把我拉回了棋坛一线。”党毅飞说,“人生大概就是这样,最困难的时候,再挺一挺,也就过来了。”

命运似乎总是喜欢和党毅飞开玩笑。拿到世界冠军之后,党毅飞在围甲联赛中战绩惨淡,仅为10胜15负1弃权。但是在“农心杯”中日韩三国擂台赛赛场上,党毅飞在队友接连倒下的时候挺身而出,个人豪取五连胜,险些

帮助中国队“一杆清台”。

时至今日,“老将”党毅飞仍在上演着大起大落的剧情。3月份他连过5关夺得第37届天元赛挑战权,最终却与冠军无缘。本次国手赛连克柁嘉熹、毕昱廷等世界冠军,又在大优局面下遭遇关键失利。

围棋修行路上,30岁的党毅飞见惯了风雨,唯一一往无前。

记者 杨尔欣



## 澳大利亚女足 公布世界杯名单

新华社堪培拉7月3日电(记者岳东兴)澳大利亚女足主教练托尼·古斯塔夫森3日公布了参加今年世界杯的23人最终名单,其中有15人参加过四年前的上届赛事。

这份名单中,有17名球员来自欧洲联赛的俱乐部,2名球员效力于美国联赛,2名球员来自澳超联赛,还有2人为自由身份。这反映出澳女足多年来发展的一个模式是鼓励有实力的球员在高水平联赛提升。

瑞典籍主帅古斯塔夫森表示,大赛经验丰富的老将和充满活力的年轻球员,组成了这支令他充满期待的球队。其中有2名球员将是生涯第五次参加世界杯,分别是后防中坚波贝尔金霍恩和门将威廉姆斯,她们代表澳女足的出场次数分别为156场、102场,堪称“五朝元老”。

球队领军人物是澳女足队史第一射手、队长克尔,她在英超切尔西队效力。此外,里昂俱乐部的后卫卡彭特、中场大将范埃蒙德、阿森纳前锋富德等大赛经验丰富的队员,也都悉数入选。

## 戈登转投太阳 四巨头有了帮手

北京时间7月3日凌晨,美媒报道上赛季先后效力于火箭和快船两支球队的埃里克·戈登,以两年合约加盟太阳。这样太阳的投射能力又有了很大加强,走了保罗来了比尔,再加上擅长外圈远投的戈登和其他一些角色球员的引进,不用说,太阳在下赛季还是瞄着总冠军去的。

戈登与太阳签下的合同长度为两年,第二年为球员选项。上周,快船拒绝保障戈登的2100万合同,让34岁的他成为自由球员,通过这一举动,快船节省了1亿美元奢侈税。而这位曾经的联盟最佳第六人在被快船放弃后引起了多支球队的追逐,包括勇士、火箭和太阳都对他有浓厚的兴趣。最终戈登选择了太阳,这个选择看起来距离总冠军近一些,因为已处于职业生涯暮年的戈登肯定想尝尝总冠军的滋味。

刘艾林

## 攀岩世界杯 龙见国拿下首金

新华社北京7月3日电(记者王沁鸥)2023攀岩世界杯维拉尔站当地时间2日晚在瑞士维拉尔结束。在男子速度项目中,中国选手龙见国、张亮会师金牌战,最终龙见国为中国队拿下赛季首金。

维拉尔可谓是中国队和龙见国个人的“福地”,中国队去年的赛季首金和龙见国个人的世界杯首金均在此获得。此番故地重游,龙见国在预赛中稳定发挥,排名第六晋级决赛阶段。随后他相继淘汰了队友龙金宝、曹龙和日本选手大政凉进入金牌战,并以5秒26的成绩战胜队友张亮夺冠。

亚军得主张亮的晋级之路也不乏亮点,他在决赛第二轮遭遇印尼选手、世界纪录保持者莱昂纳多。后者在预赛中刚刚再度爬出了4秒97的“破五”成绩,状态正热,但他在与张亮的对决中却出现失误。发挥更稳定的张亮爬出了平个人最好成绩的5秒15,淘汰夺冠热门晋级。

## 孙颖莎爆冷不敌平野美宇

新华社萨格勒布7月2日电(记者李学军)世界乒乓球职业大联盟(WTT)萨格勒布挑战赛2日迎来4场决赛,最大冷门是世界排名第一的孙颖莎3:4不敌世界排名第21位的日本选手平野美宇,无缘女单冠军。

在4项决赛结束后,本站赛事落下帷幕,中国队在全部五项冠军中分别夺得混双、男单和男双三项冠军。

当天女单决赛首先进行。比赛开始后,平野美宇打得积极主动,有机会就主动上手进攻,孙颖莎则显得有些沉闷,失误也比较多。尽管如此,孙颖莎凭借自身实力,曾一度在

第六局拿到了全场比赛的赛点,可惜被平野美宇翻盘,以14:12将总比分扳成3:3平。决胜局,平野美宇一路领先,以11:6获胜。

值得一提的是,平野美宇在本站比赛中状态火热,她在四分之一决赛和半决赛中分别战胜了国选手刘炜珊和蒯曼而闯入决赛,在决赛中又战胜了孙颖莎,也改写了之前对阵孙颖莎四战皆输的战绩。

第二场决赛是樊振东和林高远之间的男单决赛,两人均为全场观众奉献了一场精彩的巅峰对决,结果世界第一樊振东以3:4不敌林高远。

## 中国U19男篮取得最佳成绩

新华社北京7月3日电(记者王镜宇)国际篮联官网消息,当地时间2日,在匈牙利进行的2023年U19男篮世界杯赛第9至10名的排位赛中,为伤病所困的中国队以76:85负于斯洛文尼亚队,获得本次比赛的第10名。

这是自2013年获得第七名之后,中国队在赛事中取得的最佳成绩。

本场比赛,中国队的王俊杰、张峻豪和曲笑宇均因伤休战,内线大将范厚然总共打了7分40秒就五犯离场。

中国队主教练韩登表示,只有9人作战的中国队在体能耗光的情况下拼到了最后,队员们展现了较好的战术

执行力和意志品质。

中国队在上半年发挥出色,曾以40:29领先。斯洛文尼亚队将比分追近之后,中国队在第三节后半段又取得了62:54的优势。在这节还剩1分29秒时,杨瀚森被换下场休息,中国队内线防守质量下降,进攻端频频受阻。斯洛文尼亚队打出一波12:2的小高潮,到第四节杨瀚森重新上场时已将比分反超为66:64。

此后,中国队与对方僵持了一段时间,在终场前2分37秒时仅以71:73落后。最后阶段,中国队进攻连连失手,比分被对手拉开。

全场比赛,杨瀚森拿下9分、8个

篮板、6次助攻和6次盖帽。王浩然贡献了16分、6个篮板,孙亚辉得到12分,万孟霖和马明坤各有10分进账。

回顾整个赛事,韩登认为队伍经过在塞尔维亚的拉练有了很大的提升。这次比赛,他对所有队员都有充足的信任,基本上每场都是10人轮换、比较平均地分配出场时间。队员们整体表现比较出色,面对法国、西班牙、美国这些强队时敢于亮剑,展现了很好的韧劲和拼劲。经过这次世界杯赛,整个队伍的作风、战术素养、个人能力都有非常明显的进步。

在最后的决赛中,西班牙队以73:69战胜法国队,夺得冠军。